

Вырезка из газеты

КУЗНЕЦК. РАБОЧИЙ

8 ИЮЛ 1960

Сталинец

Газета №

## 5 Спасибо, москвичи

Вчера в нашем городе закончились гастролы Центрального театра Советской Армии. Столичные артисты показали нашим зрителям пять спектаклей, которые просмотрело около 15 тысяч человек. Кузнечане тепло благодарили артистов за талантливую игру.

После просмотра спектакля «Моя семья» секретарь горкома партии З. В. Кузьмина от имени всех трудящихся Сталинска поблагодарила талантливого коллектив и пожелала дальнейших творческих успехов.

— Мы уверены, — сказала она, — что встречи с кузнечскими металлургами, шахтерами, строителями дали богатейший материал

для воплощения на сцене нашего современника.

Тов. Кузьмина вручила артистам памятный адрес.

С ответным словом выступил заслуженный артист РСФСР М. Майоров.

— Нам очень понравился ваш благоустроенный город, люди, которые творят здесь чудеса, зрители, тепло и сердечно принявшие наши спектакли. Мы очень благодарны вам за хороший прием. Уезжая отсюда, мы сохраним память о теплой встрече с кузнечанами.

Горячими аплодисментами сибиряки приветствовали участников спектакля.

Р. ФЕДОРОВА.